



**БЕРЕСТИНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 1
засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність»
у Берестинському районі

м. Берестин

06 січня 2025 року о 10:00

ГОЛОВУВАВ: Віктор ВОЙТЕНКО – начальник районної військової адміністрації, голова робочої групи.

ПРИСУТНІ:

ОСАДЧА Наталія Миколаївна	перший заступник начальника районної військової адміністрації, заступник голови робочої групи;
ЧИСТІКОВА Людмила Миколаївна	керівник апарату районної військової адміністрації, секретар робочої групи;
ГЛЄБОВА Тетяна Вікторівна	начальник відділу фінансово-господарського забезпечення – головний бухгалтер апарату районної військової адміністрації;
ГРЯЗЄВ Андрій Валерійович	начальник Красноградського районного відділу поліції Головного Управління Національної поліції України у Харківській області (за згодою);
ДУРАЧЕВСЬКА Тетяна Миколаївна	заступник голови Берестинської, районної ради;
МАЛИШЕВА Яна Олександрівна	завідувач сектору з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції апарату районної військової адміністрації;
МУСАТОВА Ніна Вікторівна	голова громадської організації «ОРГАНІЗАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ КРАСНОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ» (за згодою);

НЕСТЄРОВ
Дмитро Ігорович

керівник Красноградської окружної прокуратури
(за згодою);

ПЕДАШ
Віра Геннадіївна

начальник відділу організаційної роботи апарату
районної військової адміністрації;

ПЕЛШЕЙЧЕНКО
Наталія Миколаївна

голова Красноградської міської громадської
організації «РІДНЕ МІСТО» (за згодою);

ПЕТРЕНКО
Олена Олександрівна

Зачепилівський селищний голова;

КРИВЕНКО
Світлана Миколаївна

Берестинський міський голова;

ПТИШНИК
Володимир
Олександрович

начальник Наталинської сільської військової
адміністрації;

СУЄЦЬКИЙ
Володимир
Володимирович

Сахновщинський селищний голова;

БІНДУС
Микола Васильович

Старовірівський сільський голова;

ДОЦЕНКО
Антон Юрійович

Кегичівський селищний голова.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання протокольного доручення за підсумками проведення засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Харківській області (протокол № 7 від 22.02.2024) щодо звітування про результати проведення процедури закупівель вартістю від 1 млн грн та інформацію стосовно напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів за грудень 2024 року.

2. Про виконання протокольного доручення за підсумками проведення засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Харківській області (протокол № 34 від 31.10.2024) щодо розгляду доцільності проведення закупівель у територіальних громадах.

I. СЛУХАЛИ:

1. Віктора ВОЙТЕНКА – начальника Берестинської районної військової адміністрації, який довів до відома присутніх, що районною військовою адміністрацією проводиться постійний моніторинг інформації щодо звітів територіальних громад про результати проведення процедур закупівель вартістю від 1 млн грн та узагальненої інформації стосовно напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2025, які будуть розподілятися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (змін до бюджету). Встановлено, що за період з 01.12.2024 по 31.12.2024 в громадах здійснено 18 закупівель вартістю більше 1 млн грн, а саме:

- в Кегичівській територіальній громаді – 3;
- в Берестинській територіальній громаді – 3;
- в Наталинській територіальній громаді – 3;
- в Сахновщинській територіальній громаді – 6;
- в Старовірівській територіальній громаді – 1;
- в Зачепилівській територіальній громаді – 2.

Всі вище вказані процедури закупівель проведені згідно вимог чинного законодавства. Відповідна інформація відображена на офіційному майданчику Prozorro. З початку року станом на 01.01.2025 в громадах Берестинського району проведено 76 процедур закупівель вартістю від 1 млн грн.

Вільні залишки місцевих бюджетів розподіляються відповідно до пункту 22⁸ VI розділу «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного Кодексу України. Порушень вимог законодавства не виявлено. Територіальними громадами району виділяються кошти на підтримку сил безпеки та оборони, згідно їх можливостей, як з вільних залишків, так і за рахунок перерозподілу бюджетів громад.

ВИСТУПИЛИ:

1. ДОЦЕНКО Антон Юрійович – Кегичівський селищний голова, який прозвітував про результати проведення закупівель вартістю від 1 млн грн за грудень 2024 року та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілялися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

2. ПТИШНИК Володимир Олександрович – начальник Наталинської сільської військової адміністрації, який прозвітував про результати проведення закупівель вартістю від 1 млн грн за грудень 2024 року та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілялися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

3. КРИВЕНКО Світлана Миколаївна – Берестинський міський голова, яка прозвітувала про результати проведення закупівель вартістю від 1 млн грн за грудень 2024 року та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілялися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

4. СУЄЦЬКИЙ Володимир Володимирович – Сахновщинський селищний голова, який прозвітував про результати проведення закупівель вартістю від 1 млн грн за грудень 2024 року та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілялися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

5. БІНДУС Микола Васильович – Старовірівський сільський голова, який прозвітував про результати проведення закупівель вартістю від 1 млн грн за грудень 2024 року та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілялися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

6. ПЕТРЕНКО Олена Олександрівна – Зачепилівський селищний голова, яка прозвітувала про результати проведення закупівель вартістю від 1 млн грн за грудень 2024 року та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілялися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

ВИРІШИЛИ:

1. Членам робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Берестинському районі:

1.1. Взяти до відома інформацію Антона ДОЦЕНКА – Кегичівського селищного голови, щодо здійснення публічних закупівель вартістю від 1 млн грн та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які

розподілялися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

1.2. Взяти до відома інформацію Володимира ПТИШНИКА – начальника Наталинської сільської військової адміністрації, щодо здійснення публічних закупівель вартістю від 1 млн грн та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілялися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

1.3. Взяти до відома інформацію Світлани КРИВЕНКО – Берестинського міського голови, щодо здійснення публічних закупівель вартістю від 1 млн грн та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілялися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

1.4. Взяти до відома інформацію Володимира СУЄЦЬКОГО – Сахновщинського селищного голови, щодо здійснення публічних закупівель вартістю від 1 млн грн та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілялися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

1.5. Взяти до відома інформацію Миколи БІНДУСА – Старовірівського сільського голови, щодо здійснення публічних закупівель вартістю від 1 млн грн та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілялися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

1.6. Взяти до відома інформацію Олени ПЕТРЕНКО – Зачепилівського селищного голови, щодо здійснення публічних закупівель вартістю від 1 млн грн та напрямів використання коштів державного та місцевого бюджетів, у тому числі вільних залишків місцевих бюджетів, утворених станом на 01.01.2024, які розподілялися згідно з прийнятими рішеннями (розпорядженнями) про бюджет (зміни до бюджету).

II СЛУХАЛИ:

1. Віктора ВОЙТЕНКА – начальника Красноградської районної військової адміністрації, який відповідно до протокольного доручення за підсумками проведення засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Харківській області (протокол № 34 від 31.10.2024), довів до відома присутніх результати

моніторингу проведених громадами району закупівель за період з 30 грудня 2024 року по 05 січня 2025 року.

2. ЧИСТІКОВУ Людмилу Миколаївну – керівника апарату районної військової адміністрації, яка доповіла про результати моніторингу проведення закупівель за звітний період. Зокрема, що у Наталинській, Зачепилівській та Кегичівській територіальних громадах закупівлі вартістю від 200 тис. грн не проводились, у Берестинській – 2, Старовірівській – 4 та у Сахновщинській – 3. Всі закупівлі здійснені відповідно вимог чинного законодавства, порушень проведення процедури не виявлено.

ВИСТУПИЛИ:

1. КРИВЕНКО Світлана Миколаївна – Берестинський міський голова, яка прозвітувала, що за період з 30 грудня 2024 року по 05 січня 2025 року в громаді здійснено 2 публічні закупівлі вартістю більше 200 тис. грн (одна з них більше 1 млн грн) на загальну суму 2 446 353,00 грн, а саме:

Берестинською міською радою:

«Електрична енергія» – на суму 2 248 353,00 грн.

Комунальною установою «Центр обслуговування закладів та установ освіти Берестинської міської ради»:

«Послуги зі спостереження за допомогою пульта централізованого спостереження за станом засобів тривожної сигналізації з реагуванням нарядів реагування при надходженні сигналу «Тривога» та їх технічне обслуговування» – на суму 198 000,00 грн;

2. БІНДУС Микола Васильович – Старовірівський сільський голова, який доповів, що за період з 30 грудня 2024 року по 05 січня 2025 року в громаді здійснено 4 публічні закупівлі вартістю більше 200 тис. грн (одна з них більше 1 млн грн), на загальну суму 4 716 343,80 грн.

Відділом житлово-комунального господарства, благоустрою та екології Старовірівської сільської ради Берестейського району Харківської області, ЄДРПОУ 45243891:

«Послуги з розподілу електричної енергії» (без використання електронної системи закупівель) – на суму 893 706 грн.

Відділом освіти, культури, молоді та спорту Старовірівської г сільської ради Берестейського району Харківської області, ЄДРПОУ 42707493:

«Електрична енергія, без розподілу» – на суму 3 013 251,65 грн;

«Природний газ» (без використання електронної системи закупівель) – на суму 579 386,15 грн;

«Послуги доступу до мережі Інтернет» (шляхом Відкритих торгів з особливостями) – на суму 230 000 грн.

3. СУЄЦЬКИЙ Володимир Володимирович – Сахновщинський селищний голова, який доповів, що за період з 30 грудня 2024 року по 05 січня 2025 року в громаді здійснено 3 публічні закупівлі вартістю більше 200 тис. грн (одна з них більше 1 млн грн) на загальну суму 3 245 847,39 грн:

Відділом освіти, культури, молоді та спорту Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області здійснена:

«Постачання теплової енергії» (без використання електронної системи) – на суму 2 140 502,00 грн.

Сахновщинською селищною радою Берестинського району Харківської області:

«Природний газ» (без використання електронної системи) – на суму 413 847,25 грн

Сахновщинським підприємством комунальних послуг Сахновщинської селищної ради Берестинського району Харківської області:

«Електрична енергія без розподілу» – на суму 691 498,14 грн.

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію, надану Світланою КРИВЕНКО – Берестинським міським головою, щодо проведених закупівель за період з 30 грудня 2024 року по 05 січня 2025 року.

2. Взяти до відома інформацію, надану Миколою БІНДУСОМ – Старовірівським сільським головою, щодо проведених закупівель за період з 30 грудня 2024 року по 05 січня 2025 року.

3. Взяти до відома інформацію, надану Володимиром СУЄЦЬКИМ – Сахновщинським селищним головою, щодо проведених закупівель за період з 30 грудня 2024 року по 05 січня 2025 року.

Начальник районної військової адміністрації, голова робочої групи

Керівник апарату районної військової адміністрації, секретар робочої групи



Віктор ВОЙТЕНКО

Людмила ЧИСТКОВА